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Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií 
Vysokého učení technického v Brně má na  AMPERU 
své místo 
 

Ve dnech 20. - 23. března 2012 se na Výstavišti v Brně konal 20. ročník 
mezinárodního veletrhu elektrotechniky, elektroniky, automatizace a 
komunikace AMPER. Na veletrhu se prezentovalo přes 600 vystavovatelů, z toho 150 
zahraničních firem z 21 zemí na výstavní ploše 13 800 metrů čtverečních, kteří si pro 
návštěvníky připravili nejrůznější novinky z tradičních elektrotechnických oborů - 
energetiky, instalace, osvětlení, vodičů a kabelů a z novějších oborů - automatizace, 
komunikace a zabezpečovací techniky. Protože se jednalo o jubilejní ročník, připravili 
pořadatelé několik novinek. Jednou z nich byla například o soutěž Elektromobil roku 2012. 
Akce je vyústěním stoupajícího trendu automobilek o ekologii a úsporná řešení v rámci 
osobní přepravy. Další novinkou byl Amper Career Day, kde šlo především o setkání 
zástupců firem, odborných škol a studentů, které se uskutečnilo v pátek 23. března v 
přednáškových sálech haly P. Firmám akce přinesla příležitost pro navázání komunikace s 
budoucími zaměstnanci a školám zase prezentaci doktorského studia. Návštěvníkům navíc 
nabídl veletrh posterovou sekci s prezentací vybraných studentů jednotlivých vysokých 
škol a univerzit přímo na výstavní ploše v hale V. V rámci veletrhu AMPER proběhla rovněž 
tradiční soutěž o nejpřínosnější exponát veletrhu ZLATÝ AMPER 2012. Do soutěže se 
přihlásilo 31 exponátů od 29 vystavovatelů veletrhu AMPER, které jsou svými parametry 
srovnatelné se světovou úrovní a reflektují současné trendy vývoje ve svém oboru. 
Hodnocení exponátů provedla odborná komise letos v novém složení pod vedením Prof. 
Ing. Radimíra Vrby, CSc. 

Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií VUT v Brně měla návštěvníkům letos 
co nabídnout, a to přímo v centrální části pavilonu V, kde na svém stánku prezentovala 
práce talentovaných studentů – funkčního robota na dálkové ovládání, elektrický vláček 
poháněný solární a větrnou energií, siloměr a řadu dalších. Studenti odpovídali na dotazy 
návštěvníků, podávali informace o studiu i aktivitách fakulty, která rozhodně drží krok se 
současnými trendy v elektrotechnice, o čemž svědčí i aktivní zapojení FEKT VUT v Brně do 
odborných seminářů a přednášek, které veletrh Amper nabízel v průběhu celého konání 
veletrhu. Fakulta hodnotí svou účast ne veletrhu jako velmi úspěšnou. Jen na stánku se 
naši studenti a zaměstnanci věnovali celkem asi 500 návštěvníkům z řad nejen 
středoškoláků, ale také zástupců odborné veřejnosti. 


